


Hinweise:

· Gemäß DIN 18534 normgerecht abdichten
· Verarbeitungstemperatur +10 bis +35 °C
· Materialien trocken und staubfrei lagern
· Reste sauber im verschlossenen Karton lagern
· Materialien bis 12 Monate nach Lieferung verarbeiten

Notes:

· Seal according to the standard DIN 18534
· Processing temperature +10 to +35°C
· Store materials in a dry, dust free place
· Store residues in the closed box in a clean place
· Use up all materials within 12 months after delivery

Remarques :

· Colmater conformément à la norme DIN 18534
· Température de traitement de +10 à +35 °C
· Stocker les matériaux au sec et à l'abri de la poussière
· Stocker les restes proprement dans le carton fermé
· Utiliser les matériaux jusqu'à 12 mois après la livraison

Opmerkingen:

· Conform DIN 18534 in overeenstemming met de normen afdichten
· Verwerkingstemperatuur +10 tot +35 °C
· Materialen droog en stofvrij bewaren
· Resten netjes in de gesloten doos bewaren
· Materialen binnen 12 maanden na levering verwerken
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Montageanleitung
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1    Dichtbahn 10 m x 600 mm breit    6 m² 
2    Reinigungsvlies
3    Eckklebeband 8 m x 100 mm breit
4    Wandmanschetten G1/2
5    Wannendichtband 
      2,6 m x 95mm breit
6    hyon-Primer 750 ml
7    Rakel 
8    Montageanleitung 

≙

5    Wannendichtband 
      2,6 m x 95 mm breit
9    3 Flexible Dichtecken (Anbindung 
       Wand/Boden und Boden/Boden)

       Vliesstreifen zur Nassanbindung 
       (z.B. Fliesenkleber, flüssige Folie)

Kit 1 

Kit 2

1. Wandvorbereitung: gerade, fest, staubfrei, fettfrei

3.2.1.

10 

1    Sealing sheet 10 m x 600 mm wide ≙6 m²
2    cleaning fleece
3    Corner tape 8 m x 100 mm wide
4    Wall cuffs G1/2
5    Tub sealing tape
      2.6 m x 95mm wide
6    hyon primer 750 ml
7    doctor installation
8    instructions

5    Tub sealing tape
      width 2.6 m x 95 mm
9    3 flexible corner gaskets
      (wall/floor and floor/floor linkage)
      Fleece strips for wet linkage
      (e.g., tile adhesive, liquid film)
10 

5    Joint d'étanchéité pour bacs
      2,6 m x 95 mm de large
9    3 coins d'étanchéité flexibles
       (liaison mur/sol et sol/sol)
       Bandes de non-tissé pour la liaison
       humide (colle à carrelage, film liquide,
       par exemple)

10 

5    Badafdichtingsband
      2,6 m x 95 mm breed
9    3 flexibele afdichtingshoeken
      (aansluiting muur/vloer en vloer/vloer)
      vliesstroken voor natte aansluiting
      (bijv. tegellijm, vloeibare folie)
10 

1    Bandes d'étanchéité 
      10 m x 600 mm de large ≙6 m²
2    Non-tissé de nettoyage
3    Ruban adhésif d'angle
      8 m x 100 mm de large
4    Manchettes pour mur G1/2
5    Joint d'étanchéité pour bacs
      2,6 m x 95 mm de large
6    Primaire hyon 750 ml
7    Racloir pour 
8    Instructions de montage 

1    Afdichtingsbaan
      10 m x 600 mm breed ≙6 m²
2    reinigingsvlies
3    Hoekkleefband
      8 m x 100 mm breed
4    wandmanchetten G1/2
5    badafdichtingsband
2,6 m x 95mm breed
6    hyon-primer 750 ml
7    rakel
8    montagehandleiding

1.  Préparation du mur : droit, solide, dénué de
   poussière et de graisse

1. Wall preparation: straight, firm, dust free, fat free

1. Wandvoorbereiding: recht, stevig, stofvrij, vetvrij
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A. Verlängerung bzw. Anfügen
    Wannendichtband

2. Tipps  |  2. Tips  |  2. Astuces  |  2. Tips

B. Eckklebeband verlängern

C. Dichtbahn verlängern

2.1.

1. 2.

2.1.

3. 4.
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Elongation and/or application
of tub sealing tape

Elongation of corner tape

 Elongation of sealing sheet

Prolongement ou ajout d'une
bande d'étanchéité pour bac

 Rallonger le ruban adhésif
d'angle

Rallonger la bande d'étanchéité

Verlenging c.q. aanhechten
badafdichtingsband

Hoekkleefband verlengen

Afdichtingsbaan verlengen
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TYP E

A+B  2400 mm: 1x Kit 1≤
A+B > 2400 mm: 2x Kit 1

G�⁄�

TYP D

2x Kit 1 + 1x Kit 2

A+B  2400 mm: 1x Kit 1 + 1x Kit 2≤
A+B > 2400 mm: 2x Kit 1 + 1x Kit 2

G�⁄�

A B

TYP C

2x Kit 1
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TYP B

A+B  2400 mm: 1x Kit 1≤
A+B > 2400 mm: 2x Kit 1
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3. Einbauvarianten Duschwanne:    Voraussetzungen:
-  Abdichtung bis 2500 mm Raumhöhe
-  wasserführende Durchgänge: 2 x G1/2

3.  Installation variant    Requirements:
-  sealing up to 2500 mm room height
-  water-carrying channels: 2 x G1/2

3.  Variantes de montage
    du bac de douche :

   Conditions préalables :
-  Etanchéité jusqu'à une hauteur de
   pièce de 2 500 mm
-  passages d'eau : 2 x filetage 1/2

3.  Inbouwvarianten douchebak:    Voorwaarden:
-  Afdichting tot 2500 mm kamerhoogte
-  watervoerende doorgangen: 2 x G1/2
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4.1 Montage hoher Einbau über Eck 

A+B  2400 mm: 1x Kit 1≤
A+B > 2400 mm: 2x Kit 1
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4.1 Montage en hauteur sur un angle 

4.1 Installation high mounting
     around corners
4.1 Montage hoge inbouw via de hoek
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Anm.: Nur die Folie 
ist eingeschnitten!
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4.2 Montage hoher Einbau Nische 4.2 Mounting high installation recess

4.2 Montage hoge inbouw nis4.2 Montage en niche haute encastrée 
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Fliesen

Kleber
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TYP C

A B

A+B ≤ 2400 mm: 1x Kit 1 + 1 Kit 2
A+B > 2400 mm: 2x Kit 1 + 1 Kit 2
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4.3 Montage bodengleich über Eck 4.3 Installation on grade across corner

4.3 Montage gelijkvloers via de hoek4.3 Montage au ras du sol sur un angle 
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TYP D

2x Kit 1 + 1x Kit 2
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4.4 Montage bodengleich in Nische 4.4 Installation on grade in recess

4.4 Montage gelijkvloers in nis4.4 Montage au ras du sol dans
      une niche 
















